



# భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు)

## కేంద్ర కమిటీ

పత్రికా ప్రకటన

మే 11, 2011

**బీహార్ లో పోలీసులు అరెస్టు చేసిన మావోయిస్టు నాయకుల్ని బేషరతుగా విడుదల చేయాలి!**

**సీపీఐ (మావోయిస్టు) కేంద్రకమిటీ నాయకుల అరెస్టులకూ,**

**దేశ పాలక ముఠా ప్రజలపై సాగిస్తున్న అన్యాయమైన యుద్ధానికి,**

**అందులో భాగంగానే ఉత్తరప్రదేశ్ రైతులపై సాగిస్తున్న అణచివేతకు వ్యతిరేకంగా**

**మే 21-22 తేదీలలో 'భారత్ బంద్'ను విజయవంతం చేయండి!**

ఏప్రిల్ 29న బీహార్ లోని కటిహార్ జిల్లాలోని బార్ సోయి గ్రామంలో కేంద్ర ఇంటలిజెన్స్ సంస్థలు, ఆంధ్రప్రదేశ్, బీహార్, ఛత్తీస్ గఢ్ తదితర రాష్ట్రాల ఇంటలిజెన్స్ సంస్థలు పథకం ప్రకారం దాడి చేసి మా పార్టీకి చెందిన ముగ్గురు సీసీ సభ్యులతో సహా మొత్తం ఏడుగురిని అరెస్టు చేశారు. అరెస్టుయిన కామ్రేడ్స్ లో కేంద్రకమిటీ సభ్యులైన పులేందు శేఖర్ ముఖర్జీ ఎలియాస్ సా హెబ్ దా, వారణాసి సుబ్రహ్మణ్యం ఎలియాస్ విమల్ ఎలియాస్ శ్రీకాంత్, విజయ్ కుమార్ ఆర్య ఎలియాస్ జస్ పాల్ జీ సహా బీహార్-రూర్ఖండ్ స్పెషల్ ఏరియా పరిధిలోని ఉత్తర బీహార్-ఉత్తర ప్రదేశ్ రీజియన్ ల్ బ్యూరో కార్యదర్శి అభిమన్యు ఎలియాస్ ఉమేష్ యాదవ్, నోఖేలాల్ చౌధరి, శ్యాంజీ రుషి, ఇంటి యజమాని అనిరుద్ధ్ రవిదాస్ లు వున్నారు. విప్లవకారుల్ని వెంటాడి హతమార్చడంలో కుఖ్యాతి గాంచిన ఏపీఎస్ ఐబీ కామ్రేడ్ సుబ్రహ్మణ్యంను గత కొన్ని నెలలుగా వెంటాడుతున్నది. గత సంవత్సరం జూలై ఆఖరులో ఆయన వాళ్ల దాడి నుండి తప్పిపో తప్పకున్నాడు. ఈ కామ్రేడ్స్ ఒక సమావేశం కోసం కలుసుకున్న సందర్భంలో కేంద్ర-రాష్ట్రాల ఇంటలిజెన్స్ సంస్థలు అందజేసిన పక్కా సమాచారంతో బీహార్ ఎస్ టి ఎఫ్ అధికారులు వాళ్లను అరెస్టు చేశారు.

పార్టీలో సాహెబ్ దా, గగన్ దా, ఆకాష్ దా అనే పేర్లతో పిలవబడే 67 సంవత్సరాల సీనియర్ మావోయిస్టు నేత కామ్రేడ్ పులేందు శేఖర్ ముఖర్జీ దాదాపు గత 45 ఏళ్లుగా విప్లవోద్యమానికి నాయకత్వం వహిస్తున్నాడు. కలకత్తా నగరంలో పుట్టిన సాహెబ్ దా నక్కల్పూర్ వుద్యమ ప్రేరణతో వున్నత విద్యను వదిలేసి విప్లవ పోరాటంలోకి దూకి ప్రజాయుద్ధ పురోగమనం కోసం తన సర్వస్వాన్ని ధారపోశాడు. తన సుదీర్ఘ విప్లవ జీవితంలో ఆయన బెంగాల్ సహా దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో విప్లవోద్యమ నిర్మాణం కోసం, నిజమైన విప్లవకారుల, కమ్యూనిస్టు సంస్థల ఐక్యత కోసం గణనీయంగా కృషి చేశాడు. అస్థమా, అల్సర్ తదితర వ్యాధులతో తీవ్రంగా బాధపడుతూనే ఆయన కర్తవ్య నిర్వహణలో పాలు పంచుకుంటూ వున్నాడు.

విమల్ అనే పేరుతో ఆంధ్రప్రదేశ్ విప్లవ శ్రేణుల్లో, శ్రీకాంత్ పేరుతో దేశవ్యాప్తంగా పార్టీ శ్రేణుల్లో సుపరిచితుడైన కామ్రేడ్ వారణాసి సుబ్రహ్మణ్యం విశాఖపట్టణంలోని ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయంలో వున్నత విద్యను పూర్తి చేసి విప్లవ కార్యకలాపాల్లోకి ప్రవేశించాడు. 1970వ దశకంలో రాడికల్ విద్యార్థి సంఘానికి, తదనంతరం రాడికల్ యువజన సంఘం, సింగరేణి కార్మిక సమాఖ్యలకూ ఆయన నాయకత్వం వహించాడు. పార్టీ పిలుపుపై ఉత్తర భారతానికి తరలివెళ్లి ఆయన అక్కడ అనేక రాష్ట్రాల్లో విప్లవోద్యమ నిర్మాణానికి ఎనలేని కృషి చేశాడు. తీవ్ర అనారోగ్యాన్ని లెక్కచేయకుండా వివిధ స్థాయిల్లో, వివిధ రంగాల్లో ఆయన నిర్విరామంగా కృషి చేశాడు.

విజయ్ కుమార్ ఆర్యకూ బీహార్ ప్రజానీకానికి సుపరిచితుడైన కామ్రేడ్ జస్ పాల్ జీ రైతాంగంలోనూ, సాంస్కృతిక రంగంలోనూ నాయకత్వం వహిస్తూ విప్లవోద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషించిన కామ్రేడ్. గత మూడు దశాబ్దాలకు పైగా వివిధ రంగాల్లో, వివిధ ప్రాంతాల్లో ఆయన విప్లవ కార్యకలాపాలకు నాయకత్వం వహిస్తూ, ప్రజాందోళనలు నిర్విస్తూ వచ్చాడు.

హద్దుల్లేని క్రూరత్వానికి పేరుమోసిన సీఐఐ, మొస్సాద్ వంటి విదేశీ ఇంటలిజెన్స్ సంస్థల నుండి శిక్షణ పొందిన భారత ఇంటలిజెన్స్ అధికారులు విప్లవోద్యమానికి సుదీర్ఘకాలంగా నాయకత్వం వహిస్తున్న కామ్రేడ్స్ ను టార్గెట్ చేసి వెంటాడి, వేటాడి పట్టుకుంటున్నారు. నిజానికి అమెరికాకు చెందిన సీఐఐ, ఎఫ్ బీఐలె మన దేశంలోని ఇంటలిజెన్స్ సంస్థల్ని నడిపిస్తున్నాయి. గత రెండేళ్ల కాలంలో పట్టుబడిన అగ్రనేతలలో కామ్రేడ్స్ పటేల్ సుధాకర్, శాఖమూరి అప్పారావు, ఆజాద్ లను ఇంటలిజెన్స్ సంస్థలు హత్య గాించాయి. మరి కొందరు కేంద్ర, రాష్ట్ర స్థాయి నాయకత్వ కామ్రేడ్స్ ను అరెస్టు చేసి జైళ్లలో నిర్బంధించాయి. వీళ్లను వేర్వేరు రాష్ట్రాల్లో బూటకపు కేసుల్లో ఇరికించి సుదీర్ఘ కాలం పాటు ఎలాంటి బెయిల్ ఇవ్వకుండా జైళ్లలో మగ్గేలా చేస్తున్నారు. తప్పుడు సాక్ష్యాలు చెప్పించి కఠిన శిక్షలు, జీవితఖైదు విధిస్తున్నారు. వివిధ రాష్ట్రాల్లోని జైళ్లలో బందీలుగా వున్న మహిళా నేతలను, కార్యకర్తలను మరింత అమానవీయ శారీరక, మానసిక హింసలకు గురి చేస్తున్నారు. జైళ్లలో తీవ్ర అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న కామ్రేడ్స్ సుశీల్ రాయ్, షీలా దీదీ, నారాయణ్ సాన్యాల్, కోబాడ్ గాంధీ, అమితాబ్ బాగ్చీ తదితర కామ్రేడ్స్ కు వైద్య సహాయం అందకుండా చేస్తూ వేధిస్తున్నారు.

ప్రపంచ ఆర్థికవ్యవస్థ ఎదుర్కొంటున్న తీవ్ర సంక్షోభం నుండి బయటపడడం కోసం సామ్రాజ్యవాదులు వెనుకబడిన దేశాలపై వనరుల దోపిడీని తీవ్రతరం చేస్తున్నారు. తమ ప్రయోజనాలకు ఆటంకంగా భావించిన దేశాలపై బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నారు. వినకుంటే ఏకంగా బాంబులు కురిపిస్తూ అన్యాయమైన యుద్ధాలు చేస్తున్నారు. భారత భూస్వామ్య, దళారీ పెట్టుబడిదారీ పాలకవర్గాలు దేశంపై సంక్షోభ ప్రభావం ఏమీ లేదని

ఒకవైపు బుకాయిస్తూనే రోజురోజుకూ మరింతగా సంక్షోభపు లోతుల్లోకి కూరుకుపోతున్నాయి. సామ్రాజ్యవాద దోపిడీకి తలుపులు బార్లా తెరుస్తూ నయా వుదార విధానాన్ని బరితెగించి అమలు చేస్తున్నాయి. కేంద్ర-రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఎన్నో బహుళజాతి కంపెనీలతో లక్షల కోట్ల రూపాయల ఎంపీయూలు చేసుకొని దేశంలోని సహజ సంపదలన్నీ తెగనమ్ముతున్నాయి. ఎన్ఈజెడ్లు, పరమాణు విద్యుత్ రియోక్టర్ల స్థాపన, ధర్మల్ విద్యుత్ ప్రాజెక్టులు, భారీ డ్యాంలు, ఎక్స్ప్రెస్ హైవేలు, అభయారణ్యాల వంటి పథకాలతో ప్రజల నుండి బలవంతంగా భూముల్ని లాక్కుంటున్నాయి. అదవుల్ని, నీటిని, భూముల్ని, మొత్తంగా పర్యావణాన్నీ వినాశనం గావిస్తూ ప్రజల్ని, ముఖ్యంగా ఆదివాసుల్ని నిలువనీడ లేకుండా చేస్తున్నాయి. ఈ విధానాల చాటునే మంత్రులు, ముఖ్యమంత్రులు, బడా అధికారులు పెద్ద ఎత్తున అవినీతి కుంభకోణాలకు పాల్పడుతూ లక్షల కోట్ల రూపాయల్ని దిగమింగుతున్నారు. ఇలా పోగు చేసుకున్న నల్లధనాన్ని స్విస్ బ్యాంకుల్లో దాచి పెడుతున్నారు. కార్మికుల, రైతుల, వుద్యోగుల, మధ్యతరగతి ప్రజల బతుకుల్ని దుర్భరం చేస్తున్నారు. ఒకవైపు టాటాలు, బిర్లాలు, అంబానీలు, జిందల్లు, మిత్తల్లు, మహేంద్రలు, రూయాయాలు, నికో జైస్వాల్, సన్ నెట్వర్కులు తమ ఆస్తుల్ని వేల, లక్షల కోట్లలో పెంచుకుంటుండగా దేశంలోని 77 శాతం మంది ప్రజలు రోజుకు 20 రూపాయలైనా సంపాదించలేక ఆకలితో అలమటిస్తున్నారు. ఆకలిచావులు, అధికధరలు, నిరుద్యోగం, విస్తాపన, రోగాలు, పోషకారలోపం వంటి సమస్యల సుడిగుండంలో దేశ ప్రజానీకం కొట్టుమిట్టాడుతున్నారు. దీనిని ప్రశ్నించే, దీనికి వ్యతిరేకంగా వుద్యమించే ప్రజల్ని ఉక్కుపాదంతో పాలకులు అణిచివెయ్యడానికి లక్షలాది పోలీసు, పారామిలిటరీ బలగాల్ని ప్రయోగిస్తున్నారు. పౌర, ప్రజాస్వామిక హక్కుల్ని నేలరాస్తూ నల్లచట్టాల్ని రూపొందిస్తున్నారు. లక్షల కోట్ల రూపాయల ప్రజాధనాన్ని నీళ్లలా ఖర్చు చేసి ప్రజల్ని అణచివేసే యంత్రాంగం కోరల్ని పదునుదేరుస్తున్నారు.

దోపిడీ పాలకవర్గాల పట్ల ప్రజల్లో కట్టలు తెంచుకుంటున్న అసంతృప్తి, అవేశాలు మావోయిస్టు వుద్యమం బలోపేతం కావడానికి వుపయోగపడుతున్నాయనే వాస్తవాన్ని గుర్తించిన పాలకవర్గాలు ఒక పథకం ప్రకారమే 'మావోయిస్టు వుద్యమం దేశ అంతర్గత భద్రతకు అతి పెద్ద ప్రమాదమని' ప్రచారం మొదలుపెట్టాయి. మావోయిస్టు వుద్యమాన్ని హింసావాదంగా, మావోయిస్టు పార్టీని టెర్రరిస్టు సంస్థగా చిత్రికరిస్తూ పెద్ద ఎత్తున దుష్ప్రచారం చేస్తున్నాయి. తమ సామ్రాజ్యవాద-అనుకూల విధానాల కొనసాగింపుకు, అందులో భాగంగా వనరుల దోపిడీకి అతి పెద్ద అడ్డంకిగా భావిస్తున్న మావోయిస్టు పార్టీని సములంగా నిర్మూలించే లక్ష్యంతో ముఖ్యంగా గత రెండేళ్లుగా 'ఆపరేషన్ గ్రీన్ హంట్-2' పేరుతో అత్యంత పాశవిక ఫాసిస్టు దాడిని ప్రారంభించాయి. మావోయిస్టు వుద్యమ ప్రాంతాల్లో వివిధ స్థాయిల్లో పెంపొందుతున్న ప్రత్యామ్నాయ ప్రజా రాజ్యవ్యవస్థను నాశనం చేసే లక్ష్యం కూడా కలిగిన ఈ దాడిని జనవరి 2011 నుండి మరింత తీవ్రతరం చేసి దీనిని 'ఆపరేషన్ గ్రీన్ హంట్-2'గా పేర్కొంటున్నారు. ఇందులో భాగంగా వుద్యమ ప్రాంతాల్లో పోలీసు, పారామిలిటరీ బలగాలు, ప్రత్యేక బలగాలు ఇవి తయారు చేసిన విప్లవ ప్రతీఘాతుక గూండా మూకలు బూటకపు ఎన్కౌంటర్లు, విచ్చలవిడి హత్యలు, గ్రామదహనాలు, లూటీలు, మహిళలపై అత్యాచారాలు, అరెస్టులు, చిత్రహింసల పరంపరను తీవ్రతరం చేశాయి. ఛత్తీస్ గఢ్ లో సైన్యాన్ని మోహరించడానికి పూర్తి సన్నాహాలు చేస్తూ మాడ్ ప్రాంతంలో 800 చదరపు కిలోమీటర్ల భూమిని స్వాధీనం చేసుకోబోతున్నారు. మాడ్ ప్రాంతంలోనూ, ఛత్తీస్ గఢ్-ఒడిషా సరిహద్దులోనూ రెండు సైనిక శిక్షణా కేంద్రాలను స్థాపించబోతున్నారు. వాయుసైనిక బేస్ నిర్మాణం కోసం కూడా సన్నాహాలు చేయడంతో పాటు 'అత్యురక్షణ' పేరుతో వాయుసైన్యానికి దాడులు చేసే అధికారం కూడా ఇచ్చారు.

దండకారణ్యం (ఛత్తీస్ గఢ్) లోని చింతల్ నార్ ప్రాంతంలో మార్చి 11 నుండి 16 మధ్యలో 350 మంది కోట్రా కమాండోలు, కోయ కమాండోలు, వందలాది ఎన్కౌంటర్ బలగాలు మొదలపెట్టి, తిమ్మాపురం, తాడిమెట్ల గ్రామాల్లో విచ్చలవిడి విధ్వంసకాండ సాగించి 300 ఇండ్లు కాలబెట్టారు. వేల క్వింటాళ్ల ధాన్యం తగులబెట్టారు. ఇంటింటినీ దోచుకున్నారు. ముగ్గురు గ్రామీణులను కాల్చిచంపారు. ఇద్దరిని మాయం చేశారు. ఐదుగురు మహిళలపై అత్యాచారం చేసి దాదాపు 50 మంది గ్రామస్తుల్ని తీవ్రంగా హింసించారు. దీనిపై విచారణ కోసం వెళ్లిన ప్రజాస్వామికవాదులపై, రిపోర్టింగ్ కోసం వెళ్లిన మీడియా ప్రతినిధులపై, బాధితులకు సహాయ సామగ్రిని తీసుకెళ్తున్న సామాజిక కార్యకర్తలపై ఫాసిస్టు ముఖ్యమంత్రి రమన్ సింగ్, పాలకవర్గాల కావలికత్తలైన డిజిపి విశ్వరంజన్, బస్టర్ ఐజి లాంగ్ కుమేర్, దంతెవాద ఎన్ఎస్ఐ కలలారిలు కుట్రపన్ని సల్వాజుడుం గూండాలతో దాడులు చేయించి వాళ్లను ఆ ప్రాంతానికి వెళ్లకుండా అడ్డుకున్నారు. ఈ సంఘటనలపై రాష్ట్రంలోనూ, దేశంలోనూ బాగా ప్రచారం జరిగిన నేపథ్యంలో తప్పనిసరై రమన్ సింగ్ తాడిమెట్ల గ్రామాన్ని పర్యటించాడు. ఆ సందర్భంగా ఒక వైపు ముఖ్యమంత్రి సభ జరుగుతుండగానే అదే గ్రామంలో మరో మూలన కోయ కమాండోలు మరో 15 ఇండ్లల్లో లూటీకి పాల్పడి కొందరిని కొట్టి ఒక మహిళపై అత్యాచారం చేశారంటే ఛత్తీస్ గఢ్ లో ఫాసిస్టు బీభత్సకాండ ఏ స్థాయిలో పేట్రేగిపోతున్నదో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఈ తరహా దాడుల్ని బస్టర్ ప్రాంతంతో పాటు మహారాష్ట్రలోని గద్చిరోలి జిల్లాలో కూడా నిత్యం కొనసాగిస్తూనే వున్నారు. అంతే కాకుండా ఈ ప్రాంతాల్లో రహస్య హంతక ముఠాల్ని ఎగడోసి ప్రజా సంఘాల కార్యకర్తల్ని, పార్టీ కార్యకర్తల్ని హత్య చేయిస్తున్నారు. మహిళా కార్యకర్తలపై అత్యాచారాలూ, దాడులూ ప్రత్యేకించి చేయిస్తున్నారు. ఏప్రిల్ 19న నారాయణ్ పూర్ జిల్లాలోని చినారి గ్రామంలో 14 ఏళ్ల బాలుడు రజ్జును కాల్చి చంపి ఎన్కౌంటర్ కథల్లారు. ఇవి దండకారణ్యంలో రోజువారీగా జరుగుతున్న తీవ్ర నిర్బంధకాండలో కొన్ని తాజా వుదాహరణలు మాత్రమే.

మార్చి 14న బీహార్ లోని తూర్పు చంపారణ్ జిల్లాలో పోలీసులు ముగ్గురు మహిళలతో సహా ఆరుగురు మావోయిస్టు కార్యకర్తల్ని కాల్చి చంపారు. మరి కొందరిని అరెస్టు చేశారు. ఝార్ఖండ్ ప్రభుత్వం మావోయిస్టు నేతల్ని హతమాఝే లక్ష్యంతో వేలాది సంఖ్యలో పోలీసు, పారామిలిటరీ బలగాల్ని దించి దాడులకు పాల్పడుతున్నది. విచ్చలవిడి అరెస్టుల్ని కొనసాగిస్తున్నది. విస్తాపన, భూముల బలవంతపు స్వాధీనానికి వ్యతిరేకంగా వుద్యమిస్తున్న ప్రజలపై ఫాసిస్టు దాడులు చేస్తున్నది. ఒడిశాలో దళారీ నవీన్ పట్నాయక్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రం నలుమూలలా బూటకపు ఎన్కౌంటర్లు సాగించి గత 4 నెలల్లోనే 25 మందికి పైగా మావోయిస్టు కార్యకర్తల్ని, గనుల తవ్వకాల్ని వ్యతిరేకించే కార్యకర్తల్ని, సాధారణ ప్రజల్ని కాల్చి చంపింది. వీరిలో 12 ఏళ్ల బాలిక జాంగ, మరి కొందరు టీనేజ్ బాలికలు వున్నారంటే పట్నాయక్ సాగిస్తున్న ఫాసిస్టు దమనకాండను అర్థం చేసుకోవచ్చు.

గత 34 ఏళ్లుగా సాగించిన ఫాసిస్టు పాలనను ఎలాగైనా నిలబెట్టుకోవాలనే లక్ష్యంతో శఫీమ బెంగాల్ సీపీఎం ప్రభుత్వం ఎన్నికలకు ముందుగా ప్రజలపై, మావోయిస్టులపై దాడిని తీవ్రతరం చేసింది. పోలీసు, పారామిలిటరీ బలగాలతో, తన గుండా మూకలైన హర్షద్ బాహినితో అది హత్యాకాండలకు, అత్యంత దారుణ కృత్యాలకు పాల్పడుతున్నది. నెతాయి హత్యాకాండ, శశధర్ మహతో హత్య వంటివి కొన్ని తాజా వుదాహరణలు మాత్రమే. అరెస్టయిన మావోయిస్టు నాయకులపై, ముఖ్యంగా మహిళలపై అది అమానవీయమైన హింసకు పాల్పడుతున్నది. ఇటీవల మేడినిపూర్ జైలులో

సమ్మెకు దిగిన రాజకీయ ఖైదీలపై అది పోలీసు బలగాల్ని వుసిగొల్పి దారుణంగా దాడి చేయించింది. రాష్ట్రంలో మావోయిస్టు వుద్యమాన్ని తుడిచిపెట్టమని గొప్పలు చెప్పుకునే ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం తన పోలీసు బలగాల్ని పెద్ద ఎత్తున పెంచుతూనే వున్నది. మావోయిస్టు వుద్యమ నేతల్ని వెంటాడి వేటాడే ఫాసిస్టు విధానాల్ని వుధృతం చేసింది. ప్రత్యేక తెలంగాణా రాష్ట్రం కోసం వుద్యమిస్తున్న ప్రజలను అణిచివేస్తున్నది. హంతక మూలాలతో హత్యలు చేయిస్తున్నది. మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదివాసీ వుద్యమ ప్రాంతాల్లో సీ-60 కమాండోలతో దమనకాండను యదావిధిగా కొనసాగిస్తోంది. పట్టణాల్లో మావోయిస్టు నేతలను, ప్రజాస్వామిక వాదుల్ని అరెస్టు చేసి బూటకపు కేసుల్లో ఇరికిస్తున్నది.

ఈ ఫాసిస్టు దాడి కేవలం మావోయిస్టు వుద్యమంపైనే సాగడం లేదు. దోపిడీ పాలకవర్గాలు ప్రతి ప్రజాస్వామిక వుద్యమంపైనా ఫాసిస్టు అణచివేతనే అమలు చేస్తున్నారు. గత నెల 18వ తేదీన మహారాష్ట్రలోని జైతాపూర్లో అణు విద్యుత్ కేంద్రం స్థాపనకు వ్యతిరేకంగా వుద్యమిస్తున్న ప్రజలపై పోలీసులు కాల్పులు జరిపి ఒక తబ్ రేజ్ అనే ప్రదర్శనకారుడిని పొట్టన పెట్టుకున్నారు. కాగా తాజాగా ఉత్తర ప్రదేశ్ లో గ్రేటర్ నోయిడా నుండి ఆగ్రా వరకు నిర్మిస్తున్న ఎక్స్ ప్రెస్ హైవే కోసం తమ భూముల్ని ఇవ్వమని వుద్యమిస్తున్న రైతాంగంపై పోలీసు బలగాలు పాశవిక నిర్బంధాన్ని అమలు చేస్తున్నాయి. పోలీసుల లాఠీచార్జ్ లో, కాల్పులలో ఎందరో గాయపడ్డారు. కనీసం ఇద్దరు రైతులు చనిపోయారు. పోలీసుల జులుంను భట్టా పరసాల్, దాని పరిసర గ్రామాల ప్రజలు వీరోచితంగా ప్రతిఘటించారు. అందులో ఇద్దరు పోలీసులు చనిపోగా మరి కొందరు పోలీసులు, అధికారులు గాయపడ్డారు. మరుసటి రోజు ఆగ్రా, అలీగఢ్ ప్రాంతాల్లో కూడా ప్రజలు వుద్యమాన్ని తీవ్రతరం చేశారు. పోలీసు జులుంను ఎదిరించారు. దీన్ని సాకుగా చేసుకొని ఫాసిస్టు మాయావతి ప్రభుత్వం ఉత్తర ప్రదేశ్ రైతాంగంపై తీవ్ర అణచివేతను ప్రయోగిస్తున్నది. గ్రామాల్ని దిగ్బంధించి అనేక అకృత్యాలకు పాల్పడుతున్నది.

ప్రజలారా! ప్రజాస్వామికవాదులారా! దేశభక్తులారా! పై ఫాసిస్టు నిర్బంధ చర్యలు, మావోయిస్టు నేతల అరెస్టులు ఆపరేషన్ గ్రీన్ హంట్ పేరుతో సోనియా-మన్మోహన్ సింగ్-చిదంబరం దేశ పాలక ముఠా సామ్రాజ్యవాదుల దన్నుతో ప్రజలపై సాగిస్తున్న యుద్ధంలో భాగమే. ప్రపంచ పెట్టుబడిదారీ వ్యవస్థ ఎదుర్కొంటున్న తీవ్ర సంక్షోభపు ప్రభావం దేశంలోని సకల రంగాలపై పడుతున్న నేపథ్యంలోనే ఈ రాజకీయ దమనకాండను, హత్యాకాండల్ని, పౌరహక్కులపై దాడుల్ని చూడాలి. మావోయిస్టు విప్లవోద్యమాన్ని సమూలంగా నిర్మూలించి తమ సామ్రాజ్యవాద-అనుకూల, ప్రజావ్యతిరేక విధానాల్ని యదేచ్ఛగా కొనసాగించాలనే కుట్రలో భాగమే ఇదంతా. అణచివేత ప్రతిఘటనకు దారితీస్తుందనేది చారిత్రక సత్యం. హత్యలతో, అరెస్టులతో, నిర్బంధ క్యాంపెయిన్లతో ప్రజా వుద్యమాల్ని, విప్లవోద్యమాల్ని అణిచెయ్యగలమని సోనియా-మన్మోహన్ సింగ్-చిదంబరం పాలక ముఠా కంటున్న కలలు పగటి కలలు కాకతప్పదు. కార్పొరేట్ వర్గాలకు అమిత లాభాల్ని చేకూర్చి రైతుల్ని, ఆదివాసుల్ని నిలువనీడ లేకుండా చేసే బూటకపు 'అభివృద్ధి' సమూహాను దేశప్రజలపై రుద్దుతూ, దేశాన్ని తెగనమ్మివేస్తున్న భూస్వామ్య, దళారి పెట్టుబడిదారీ పాలకవర్గాలూ, వాళ్లను నడిపిస్తున్న సామ్రాజ్యవాదులే మన దేశ వికాసానికి, స్వావలంబనకు, సార్వభౌమత్వానికి, స్వాతంత్ర్యానికి, ప్రజల సంక్షేమానికి అతి పెద్ద శత్రువులు. బీళ్లను సమూలంగా నిర్మూలించే లక్ష్యంతో మా పార్టీ నాయకత్వంలో సాగుతున్న ప్రజాయుద్ధంలో, నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవంలో పెద్ద ఎత్తున సమీకృతం కావల్సిందిగా మా కేంద్రకమిటీ పిలుపునిస్తున్నది. పౌరహక్కుల కార్యకర్తలు, మేధావులు, ప్రజాస్వామికవాదులు, శాంతి చర్యలు జరగాలని కోరుకుంటున్న వాళ్లు అందరూ మా వుద్యమ ప్రాంతాలను పర్యటించి ఇక్కడ జరుగుతున్న అమానుష దమనకాండను, హత్యాకాండను స్వయంగా పరిశీలించాలని మా కేంద్ర కమిటీ విజ్ఞప్తి చేస్తున్నది. 'ప్రపంచంలో అతి పెద్ద ప్రజాస్వామ్యం' అని చెప్పుకునే ఈ దేశం నడిబొడ్డున అత్యంత పేద ప్రజలపై, ఆదివాసులపై సాగుతున్న ప్రభుత్వ ఫాసిస్టు హింసకు సంబంధించిన వాస్తవాలను దేశ ప్రజలందరి ముందు ఉంచాలని మా కేంద్ర కమిటీ కోరుతున్నది.

ఈ అరెస్టులను, హత్యాకాండల్ని, పోలీసు జులుంను, విధ్వంసకాండను, లూటీలను, అత్యాచారాల్ని, దుష్ప్రచారాల్ని, రాజ్య ఫాసిస్టీకరణను, బలవంతపు భూముల స్వాధీనాన్ని, యూఎఫీఏ వంటి నల్లచట్టాల్ని ఖండించాలనీ, దీనికి వ్యతిరేకంగా సమైక్యంగా పోరాడాలని మా కేంద్ర కమిటీ ప్రజలకు, ప్రజాస్వామికవాదులకు పిలుపునిస్తున్నది. మావోయిస్టు నేతల్ని బేషరతుగా విడుదల చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నది. ప్రభుత్వ ఫాసిస్టు బీభత్సకాండను సమైక్యంగా, సమరశీలంగా ప్రతిఘటించడమే మార్గమని, అందుకు సాహసంగా ముందుకు రావాలని మా కేంద్ర కమిటీ విప్లవ ప్రజలందరినీ కోరుతున్నది. పార్టీ, పీఎల్ జీఏ నాయకత్వంలో సాగుతున్న ప్రజా ప్రతిఘటనోద్యమాన్ని మరింత తీవ్రతరం చేయడం ద్వారానే, ఇందులోకి వేల, లక్షల సంఖ్యలో సమీకృతం కావడం ద్వారానే మనం ఈ దాడిని ఓడించగలుగామని స్పష్టం చేస్తున్నది.

మావోయిస్టు వుద్యమ నేతల అరెస్టుకు, ప్రజలపై దేశ పాలకముఠా సాగిస్తున్న యుద్ధానికి, ఉత్తరప్రదేశ్ రైతులపై సాగిస్తున్న అణచివేతకు నిరసనగా మే 21-22 తేదీల్లో 48 గంటల పాటు జరిగే 'భారత్ బండ్'ను విజయవంతం చేయాల్సిందిగా మా కేంద్రకమిటీ దేశ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నది. ఈ బండ్ ప్రధానంగా 6 రాష్ట్రాల్లో - రూర్ఖండ్, బీహార్, పశ్చిమ బెంగాల్, ఒడిషా, ఆంధ్రప్రదేశ్, ఛత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రాలతో పాటు మహారాష్ట్రలోని 3 జిల్లాలు - గడ్చిరోలి, వండ్రపూర్, గోండియాలలో, ఉత్తరప్రదేశ్ లోని బీహార్ సరిహద్దు జిల్లాల్లో, మధ్యప్రదేశ్ లోని బాలాఘాట్ జిల్లాలో జరుగుతుంది. మిగతా రాష్ట్రాలలో వివిధ రూపాల్లో నిరసన సాగుతుంది. అయితే వైద్యం, విద్యార్థుల పరీక్షలు, ఇంటర్వ్యూలు వంటి అత్యవసర సేవల్ని ఈ బండ్ నుండి మినహాయిస్తున్నాం.

(అభయ్)

అధికార ప్రతినిధి

కేంద్ర కమిటీ

సీపీఐ (మావోయిస్టు)